
Контрольная работа по математике 

 4класс (СКК 7 вида) 

 3 четверть. 

1.3адача: 

В два магазина привезли 1800кг картофеля, который был расфасован в пакеты одинаковой 

массы. В первый магазин привезли 540 пакетов, а во второй - 360 пакетов. Сколько кг 

картофеля привезли в первый магазин? 

2. Вычисли: 

283 * 34       509 * 63        4700 * 23 

З.Найти значение выражения А-В, если А=4000, В=2178. 

Критерии оценивания: 
 

10 баллов 100% 16 баллов 

9 баллов 99-91 % 15 баллов 

8 баллов 90-84 % 14 баллов 

7 баллов 83-77 % 13 баллов 

6 баллов 76-71 % 12 баллов 

5 баллов 70-64 % 11 баллов 

4 балла 63-57 % 10 баллов 

3 балла 56-50 % 9 баллов 

2 балла 49-40% 8 баллов 

1 балл 39-10% 7 и менее баллов 

1 задание - 10 баллов (по 16.- за правильно выбранные мат. операции, вычисления в них, пояснения 

к действиям, ответ) 

2 задание - 3 балла 

3 задание - 3 баллов (26. - за правильную подстановку данных в формулу, 16. - за 

вычисления) 

 


